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Exercice 1: (06pts) On considère la fonction

f(x) =
1√

1 + x+
√
1− x

.

1. Déterminer le développement limité de f à l’ordre 3 au voisinage de 0.

2. En déduire la valeur de f”(0).

Exercice 2: (08pts) Soit λ > 0 un réel fixé. Calculer l’intégrale suivante :

I(λ) =

� λ

0

x(x− 1)

(x+ 2)(x2 + 2)
dx

En déduire la valeur de la limite

L = lim
λ→+∞

(I(λ)− ln(λ+ 2))

( Indication : on rappelle que lim
t→+∞

arctan(t) = π/2)

Exercice 3: (06pts) Résoudre le problème de Cauchy
�

2xy�(x)− y(x) = x2

y(1) = 0

On donne le développement limité suivant en 0 :
√
1 + x = 1 +

x

2
− x2

8
+ · · ·+ (−1)n

(2n)!

22n+1n!(n+ 1)!
xn+1 + o(xn+1).










